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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan soruların, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Saym Kemal MEMİŞOĞLÜ tarafından Anayasanın
98. ve TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandınimasmı talep
ederim.

— Eİ;tujğ ERTUĞRUL
Zonguldak Milletvekili

Milli Savunma Komisyonu Üyesi

Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi’nde bölge için bir ilk niteliğinde olan, tam donanımlı, 10
yataklı ve 2 basamaklı yamk ünitesi tamamlanarak 2023 yılı Mart ayında hizmete açılmıştır.

Batı Karadeniz bölgesinde tek olma özelliği taşıyan yamk ünitesi, bölgenin sanayi bölgesi
olması nedeniyle ayrıca önemli bir ihtiyacı karşılamasında önemli bir rol oynamaktadır.

Ancak şüphesiz ki, bu ünitenin efektif çalışabilmesi için buradan sorumlu devamlı kadrolu bir
hekim, tecrübeli hemşireler ve sağlık personeli ihtiyacı vardır. Son dönemlerde aldığımız
bilgilere göre, merkez şuan için Tıp Fakültesi’nden asistanların rötasyonel olarak
görevlendirilmesiyle çahştınimaktadır. Devamlı buradan sorumlu sabit kadroda hekimin

olmaması ve geçici görevlendirmelerle idame etmeye çalışılması bu yanık merkezinin
hizmetini sıkmtıya sokmaktadır. Plastik Cerrahi Uzmam olmadığı için hastalar çevre illere sevk
edilmek durumunda kalınmaktadır. Bu nedenle de, bölgemiz için son derece büyük önemi
bulunan yanık ünitesi kapanma tehlikesi ile karşı karşıyadır. Bu da hastalann mağdur olmasma
neden olmaktadır. Bu nedenle, hastaneye acilen Plastik Cerrahi uzmam ataması yapılması
gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1-) Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi Plastik, Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahisi bölümünde

kaç uzman doktor kadrosu vardır? Bu kadrolara uzman doktor alımı ne zaman yapılacaktır?

2-) Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi Yamk Ünitesi’nde açıldığı 2023 yılından bu yana kaç
hastamn tedavisi yapılmıştır?

3-) Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi Yamk Ünite'âi’nde Plastik Cerrahi ^.uzmanı .olmaması
nedeniyle bugüne kadar kaç hastamn tedavisi yarım kalmıştır?

4-) Bu hastalardan kaçı çevre illere yönlendirilmek zorunda kalmıştır?

5-) Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi Yanık Ünitesi’nde şuanda hemşire, teknik personel gibi
alanlarda kaç kişi çalışmaktadır? Bu alanlarda da personel eksikliği var mıdır?


